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Zadaci za vjezbu

l .
| 3730. Naéi oblast definisanosti funkeije f(x) = f dz
(1]

Vxrtzz

sinax

da u tagki &ija je apscisa x=1.
- 4

2n
3731. Naéi krivinu krive y = f
T

b
3732. Polazeéi od jednakosti f %=iln(l +ab) izvesti diferencira-
ax a

(4]
njem po parametru, sledeu formulu:
]

f’“’" ~Ling +ar)——2
az

(1 +ax)? a(l+ab)’
4 d. 1
3733. Polazeéi od jednakosti f X =——arctg—b-, izrakunati integral
xX+a®? a a
» 1]
dx
(x2+ y?)? :
0
3734. Polazeéi od jednakosti f dx = . izradunati f ~ ‘d‘x (n je
' a*+x* 2a x*+ad)"
0

ceo pozitivan Brojh
3735. Izradunati wrednost integrala [ e~**x"-'dx (n je cco pozitivan
[\]

broj) za a>0, nasavsi prethodno vrednost f e~ dx,
0

3736*. Polaze¢i od jednakosti (vidi zad. 2318)

® . T

2 2
f dx 'r . f dx
— = , naéi - .

a*cos?x +b*sin’x 2|ab| (a%cos?x + b-sin?x)?
(] o
Rjesenja

3730. Definisana je za sve vrednosti x#0. 3731, 3=,

b (Sa+3 3 b 1-3.5...2n-3) =
W{'(a'wy ,'"E‘m' 'a'}’ 374 2:4-6...(2n—2) 2a°2-}

n—1)! @ +b o
(= ., f:TaT,T”)" Diferencirati po a ili b i sabrati rezultate.

3733. (n>1).

373s.



U zadacima 3737 — 3749 iZraunati vrednosti datih integrala metodom

diferenciranja po parametru.
o0

373!7.]—1—:5:idx @>—1).
xe*

0
[

.
3738.] —¢ " i @>—1).
xe**

o
1

3739. f _ArCBAX . 3740, f InA—x) 1o @<1).

xV1—x2 x| 1—x2
0
- T arctgax m (1 —a*x?)
3741. | —————dx. 3742. dx (a*<1).
fx(1+x2) . l/ 1 —x2 (@<D
0 0 R. AV4 [
3743.fln(1+acosx)dx @<1). JesenJa
Cos X 1
0 ‘3737. In(1+a). 3738. -;ln(l:-i-a).
7 ' ,
. 37139. —In(a+Vi+a®).
374d. f 1n(3—“2’ﬂ‘—’5)-1x— @<1). 2
J 1—asin x/ sin x 3740. = (V1—a® —1).
P pp— 3L Zln(1+a), ko jo a>0;
3745 f 1™ & (@>0), znajuéi da je

_;mu-'a), ako je a<0.

. 1+Vi—&
f e dx=%\/f— (@>0) (vidi zadatak 2439). 3742 xlo—p—o.
a
o 3743. narcsina. 3744. warcsina.
e—ox’ —e—bx? 348, Vra. S
3746*. | ————dx (a>0, b>0). 3745. Vxa.
X .
0 3146*. V= (Vb —Va).
- sinbx—si ‘Nai izvode po a ili po b.
3747, f e-ax SNbX=SINCX 0 4 0). ) L ivede po @ "(: |
1 3747¢. arctg;— ;arctg p arctg Zibe
3748. f g-ax SOSbx—cosex (@>0). Diferencirati po b ili po c.
X at+ b
[
- et "' a=+c=

2

+b | '
. 3749‘. ln —-. Diferencirati a ili b.
3749*. [ In (a*cos? x + b? sin? x) dx. T poa i po

(4]



Zadaci za vjezbu

n

2

3
3750. Tzratunavi integral f arctg (@18 %) 4 nati [ - dx.

tg x tg x

0 0

3751. Koristédi jednakost f x"dx=—l—1, izraunati integral
n+
0

dx (a>—1, p>—1)

-1

‘ fﬂ—ﬂ : -

£ lnx ’ ] —~
0

~ 3752, Koristeéi jednakost 2a [ e-#*dx=}x (vidi zadatak 2439), lera-
0

]
a2 b2

unati integral | (¢ *—e *)dx.
0

3753. 1z relacije f e * dz=V2_ (Puasonov integral) 1zvest1 jednakost

o .
1 2 .
——=—— e—xdz x>0
/x V;of ¢

i iskoristiti je za izralunavanje integrala (integral difrakcije ili Frenelov integral):

I‘cosxdx’ b) fslnxdx.

Rjesenja o

2
T
3750. —In(1+0), ako je a>0; —In(1—a), ako Jo a<0; f Zdx=Zn2.
' 2 J wux 2

1+8
3751+, hi_' Integrirati po parametru # u granicama od « do B.

3152 V= (b—a). 3783 f cos xdx f sin xdx \/E
5




(Zadaci su skinuti sa stranice: \pf.unze.ba\nabokov
Za uocene greske pisati na infoarrt@gmail.com)
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